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1. Leistung und Anerkennung
Die gegenseitig zu erbringende Leistung wird ausschließlich durch die schriftliche Form des Goldsparplanes bestimmt.
Entgegenstehende Angaben zu dieser schriftlichen und unterzeichneten Form sind nicht Vertragsbestandteil.  Diese
besonderen Geschäftsbedingungen zum Goldsparplan des Deutschen Goldkontors werden ebenso wie die Allgemeinen
Geschäftsbedingungen mit der Unterzeichnung des Goldsparplanes durch den Vertragspartner (im Folgenden Kunde
genannt) ausdrücklich akzeptiert und anerkannt.
2. Goldsparplan
Der  Kunde  legt  im  Goldsparplan  seine  persönliche  monatliche  Goldsparrate  fest.  Jede  beliebige  Goldsparrate  ist
möglich.  Im  Gegenzug  verpflichtet  sich  das  Deutsche  Goldkontor  für  den  Gegenwert  der  Goldsparrate  die
entsprechenden Goldbarren in kleiner Stückelung (Feingoldbarren 999 / Gewicht 1 Gramm) einzukaufen. Der Kunde
erhält  den/die  Goldbarren  zum  aktuellen  Verkaufspreis  vom  Deutschen  Goldkontor,  der  im  Internet  unter
http://www.DeutschesGoldkontor.de, zum Zeitpunkt des Zahlungseingangs vom Kunden, veröffentlicht wird.
Die  monatliche  Goldsparrate  wird  am  Tage  des  Zahlungseingangs  dem  Kundenkonto  gutgeschrieben.  Je  nach
Kontostand werden die Goldbarren an den Kunden ausgegeben bzw. versandt. 
Kontoauszüge über das vorhandene Guthaben werden nach jeweiligem Zahlungsausgang oder auf Anforderung an den
Kunden versandt.
Die  erworbenen Goldbarren können dem Deutschen Goldkontor  jederzeit  wieder  zum Ankauf  angeboten werden,
sofern diese in einwandfreiem Zustand sind. Der aktuelle Ankaufspreis wird vom Deutschen Goldkontor im Internet
unter  http://www.DeutschesGoldkontor.de veröffentlicht. Dabei behält sich das Deutsche Goldkontor das Recht vor
einen Ankauf ganz oder in Teilen abzulehnen.
3. Vertragslaufzeit
Die Vertragslaufzeit des Goldsparplanes ist vom Kunden frei wählbar und verlängert sich nach Ablauf automatisch
jeweils um die frei gewählte Laufzeit, wenn nicht sechs Wochen vor Ablauf der Vertragslaufzeit schriftlich gekündigt
wird. Die Vertragslaufzeit beginnt mit der ersten Zahlung des Kunden. Der Kunde kann während der Vertragslaufzeit
jederzeit seine Goldsparrate ändern.
4. Lieferung und Versand
Die versicherte Lieferung erfolgt monatlich bzw. in dem Monat in dem das Kontoguthaben mindesten die Deckung für
einen 1 Gramm-Goldbarren aufweist,  oder nach  Vorgabe des Kunden.   Die aktuellen Versandkosten werden dem
Kunden  vor  dem  Versand  mitgeteilt.  Alternativ  ist  auch  eine  Abholung  in  den  Geschäftsrumen  des  Deutschen
Goldkontors in Magdeburg möglich. 
5. Zahlung
Die  Zahlung  der  monatlichen  Goldsparrate  kann  per  Barzahlung,  Banküberweisung,  Dauerauftrag  oder  PayPal®
erfolgen.  Die Zahlungen sind  gebühren- und bankspesenfrei dem Konto vom Deutschen Goldkontor gutzuschreiben.
6. Eigentumsvorbehalt
Bis zur vollständigen Zahlung des Entgeltes einschließlich sämtlicher Forderungen, die uns aus jedem Rechtsgrund
gegen den Vertragspartner jetzt oder künftig zustehen, bleibt die Ware unser Eigentum.
7. Widerrufsrecht
Gemäß § 312d Abs. 4 Ziffer 6 BGB besteht kein Widerrufsrecht, da der Fernabsatzvertrag die Lieferung von Waren
zum Gegenstand hat,  deren Preis auf dem Finanzmarkt Schwankungen unterliegt,  auf die der Unternehmer keinen
Einfluss hat und die innerhalb der Widerrufsfrist auftreten können.
8. Salvatorische Klausel
Sollte eine Bestimmung in diesen besonderen Geschäftsbedingungen zum Goldsparplan vom Deutschen Goldkontor
oder  eine  Bestimmung  im  Rahmen  sonstiger  Vereinbarungen  unwirksam sein  oder  werden,  so  wird  hiervon  die
Wirksamkeit  der  sonstigen Bestimmungen oder  Vereinbarungen nicht  beeinträchtigt.  Eine  ungültige,  unklare  oder
undurchführbare Bestimmung ist so zu ersetzen bzw. zu deuten, dass der mit ihr beabsichtigte wirtschaftliche Zweck
erreicht wird. Dies gilt nicht, wenn das Festhalten am Vertrag für eine Partei eine unzumutbare Härte darstellen würde.
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